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Θ Ε Μ Α  3ο :΄Εγκριση της τεχνικής έκθεσης για την εκτέλεση της υπηρεσίας τουρι-
          στικής προβολής του Δήμου.

Η Οικονομική Επιτροπή σήμερα την 12η  του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2021,
ημέρα της εβδομάδος  Τρίτη και ώρα 09:00 (έναρξη) έως 09:30 (λήξη) συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση,  δια περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με
την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα κατά του
κορωνοϊού),  μετά την υπ'  αριθμ.  16970/08-10-2021 πρόσκληση, του Προέδρου κ.
Γκιώνη Αλκ. Γεωργίου - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε
ένα  μέλος  της,  καθώς  και  στους  Προέδρους  των   Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων,
προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7)
μελών της Οικονομικής Επιτροπής βρέθηκαν παρόντα έξι (6).

Δήλωσαν  συμμετοχή  οι:1.Γκιώνης  Αλκ.  Γεώργιος  –  Δήμαρχος  –  Πρόεδρος,
2.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Κορδαλή  Σωτηρία,
5.Μουζάκης  Αθανάσιος,  6.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης  στη  θέση  του  τακτικού
Σταυρόπουλου Κων/νου ο οποίος απουσιάζει. 

Δεν  δήλωσαν  συμμετοχή ο  δ.σ.  Γεωργίου  Αθανάσιος  και   οι  Πρόεδροι  των
Συμβουλίων των Κοινοτήτων.

Συζητουμένου του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε
υπόψη  των  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  τον  οικείο  φάκελο  στον  οποίο
περιλαμβάνονται τα εξής :

1.Οι διατάξεις του άρθρου 209 παρ. 4  του  Δ.Κ.Κ. όπως κυρώθηκε με το
άρθρο  πρώτο  του  ν.  3463/2006  και  αντικαταστάθηκε  με  το  άρθρο  95  του  ν.
4674/2020 ‘’Σύνταξη και θεώρηση μελετών των ΟΤΑ  Α΄ βαθμού’’.

2.Η υπ΄αριθμ.   16587/04-10-2021  τεχνική  έκθεση της  Δ/νσης Κοινωνικής
Προστασίας,  Παιδείας,  Πολιτισμού  &  Αθλητισμού  του  Δήμου  για  την  παροχή  της
υπηρεσίας τουριστικής προβολής του Δήμου, προϋπολογισμού δαπάνης 4.960,00  €
με ΦΠΑ. 

3.Ο  δημοτικός  προϋπολογισμός  τρέχοντος  έτους  στον  οποίο  προβλέπεται
πίστωση  για ‘’΄Εξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου’’ Κ.Α.
00-6431

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και τις διατάξεις
του άρθρου 72 του ν.  3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   -   Ο μ ό φ ω ν α

Εγκρίνει την υπ΄αριθμ.  16587/04-10-2021   τεχνική  έκθεση  της  Δ/νσης
Κοινωνικής  Προστασίας,  Παιδείας,  Πολιτισμού  &  Αθλητισμού  του  Δήμου  για  την
παροχή  της  υπηρεσίας  τουριστικής  προβολής  του  Δήμου,   προϋπολογισμού
δαπάνης 4.960.00 € με ΦΠΑ,   η οποία έχει ως ακολούθως  :
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1.ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :

Με την παρούσα Τεχνική Έκθεση προβλέπεται η υλοποίηση από
τον Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων σε συνεργασία
με  τον  Τουριστικό  Οργανισμό  Λουτρακίου,  σειράς  επιλεγμένων
ενεργειών  τουριστικής  προβολής  και  συγκεκριμένα  συμμετοχή  σε
τουριστικές εκθέσεις – Συναντήσεις Εργασίας – Παρουσιάσεις που είναι
προγραμματισμένες  να  πραγματοποιηθούν  τους  μήνες  Οκτώβριο-
Νοέμβριο-Δεκέμβριο του έτους 2021,  με σκοπό την παρουσίαση  του
Δήμου μας σε ξένους και Έλληνες επισκέπτες  ως έναν ελκυστικό και
ποιοτικό τουριστικό προορισμό, με υψηλού επιπέδου υπηρεσίες.

Η  συμμετοχή  του  Δήμου   Λουτρακίου  -  Περαχώρας  -  Αγίων
Θεοδώρων  στις  τουριστικές  εκθέσεις  θα  έχει  σαν  αποτέλεσμα  την
αύξηση του αριθμού των επισκεπτών και παράλληλα την επιμήκυνση
της  τουριστικής  περιόδου,  την  αναβάθμιση  και  τον  εμπλουτισμό  του
τουριστικού  προϊόντος,  την  τόνωση  και  ενδυνάμωση  της  τοπικής
οικονομίας και την ενίσχυση των επιχειρήσεων της περιοχής.

2.ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ :

Α/Α ΕΝΔΕΙΞΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
(σε ευρώ)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΔΑΠΑΝΗ
(σε ευρώ)

1.
Συμμετοχή στην Έκθεση “Virtual

B2B sales meetings με τουριστικά
γραφεία από ΗΠΑ”

Κατ’
αποκοπή

1.350,00 1.350,00

2.
Συμμετοχή στην Έκθεση “B2B

Workshop Αγγλίας”
800,00 800,00

3.
Συμμετοχή στην «Έκθεση Virtual
B2B sales meetings με τουριστικά

γραφεία από Αυστραλία” 
650,00 650,00

4.
Συμμετοχή στην 8η Athens

International Tourism & Culture Expo
2021

1.200.00 1.200.00

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ 4.000,00

Φ.Π.Α. 24% 960,00

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 4.960,00

3.ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ :

Για την επίτευξη των στόχων της τουριστικής προβολής και προκειμένου να
υπάρξει  όφελος  για  την  τοπική  οικονομία,  µέσω  της  αύξησης  των  εσόδων,  της
απασχόλησης στις τοπικές επιχειρήσεις με  μεγάλη μείωση της ανεργίας στο Δήμο



Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων και της άμβλυνσης της εποχικότητας,
προτείνεται η συμμετοχή στις κάτωθι εκθέσεις:

Α.Συμμετοχή στην Έκθεση “  Virtual     B  2  B     sales     meetings   με τουριστικά γραφεία  
από ΗΠΑ”
Ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων σε συνεργασία με τον Τουριστικό
Οργανισμό  Λουτρακίου  θα  λάβει  μέρος  στα  Virtual B2B Sales
meetings/παρουσιάσεις  ελληνικών  τουριστικών  επιχειρήσεων  και  προορισμών  σε
τουριστικά γραφεία που έχουν έδρα την Αμερική, τα οποία  θα διεξαχθούν στις 15
Οκτώβρη 2021.
Η Αμερική είναι αποδεδειγμένα μια αγορά που σταθερά τροφοδοτεί τον εισερχόμενο
τουρισμό  στην  χώρα  μας.   Με  την  συμμετοχή  του  Δήμου  δίνεται  η  ευκαιρία  να
πραγματοποιηθούν  επαφές  με  τουριστικά  γραφεία,  τα  οποία  αναζητούν  νέους
συνεργάτες στην Ελλάδα.  Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν ως εξής :

 Παρουσίαση  του  τουριστικού  προϊόντος  του  προορισμού  καθώς  και  των
υπηρεσιών του Δήμου στους αγοραστές που θα συμμετάσχουν, με στόχο την
επίτευξη μελλοντικών επαγγελματικών συνεργασιών, μέσω της ηλεκτρονικής
πλατφόρμας  του  ZOOM και  θα  περιλαμβάνει  ζωντανή  παρουσίαση  του
προορισμού μέσω αρχείου  PowerPoint, ιδιωτικό χώρο για την παρουσίαση
του  προορισμού  μέσω  κατ’  ιδίαν  συνεντεύξεων-συναντήσεων   (Β2Β)  σε
τουριστικούς  πράκτορες,  και  συμμετοχή  στα  Virtual B2B Sales Events,
παρουσιάζοντας τον προορισμό και τις υπηρεσίες

Ο εκπρόσωπος του Τουριστικού Οργανισμού Λουτρακίου, θα παρουσιάσει ζωντανά
τον προορισμό και τις υπηρεσίες του Δήμου στην αγγλική γλώσσα, προβάλλοντας
παράλληλα και την power point σχετική παρουσίαση σε όλους τους αγοραστές που
θα συμμετέχουν και για επιπλέον χρόνο θα δεχθεί και ερωτήσεις από αυτούς.
Το κόστος της συμμετοχής του Δήμου στην Έκθεση θα ανέλθει σε 1.350,00 €υρώ,
χωρίς το Φ.Π.Α.

Β.Συμμετοχή στην Έκθεση “  Virtual     B  2  B     sales     meetings   με τουριστικά γραφεία  
από Αγγλία, 23 Νοεμβρίου 2021”
Ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων σε συνεργασία με τον Τουριστικό
Οργανισμό  Λουτρακίου,  θα  λάβει  μέρος  στα  Virtual B2B Sales
meetings/παρουσιάσεις  ελληνικών  τουριστικών  επιχειρήσεων  και  προορισμών  σε
τουριστικά  γραφεία  που  έχουν  έδρα  την  Αγγλία  τα  οποία  θα  διεξαχθούν  στις  23
Νοεμβρίου 2021.
Η αγορά της Αγγλίας αποτελεί στρατηγικό στόχο για το Δήμο.  Πρόκειται για μια από
τις μεγαλύτερες αγορές σε όλη την Ευρώπη και από τις πρώτες χώρες σε αριθμό
αφίξεων  στην  Ελλάδα,  στατιστικό  που  όμως  δεν  ισχύει  στο  Δήμο  Λουτρακίου-
Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων αφού οι αφίξεις από την Αγγλία τόσο πριν όσο και μετά
την πανδημία του κορωνοϊού κινούνται σε χαμηλά επίπεδα.  Με τη συμμετοχή στην
συγκεκριμένη έκθεση θα γίνει προσπάθεια εισχώρησης στην συγκεκριμένη αγορά με
παρουσιάσεις  σε  κατ’  ιδίαν  συνεντεύξεις-συναντήσεις  μέσω  ηλεκτρονικής
πλατφόρμας σε μεγάλους ταξιδιωτικούς πράκτορες από την Αγγλία που διακινούν
τον  μεγαλύτερο  όγκο  επισκεπτών  προς  την  Ελλάδα  με  σκοπό  την  ένταξη  του
προορισμού στα τουριστικά πακέτα τους για το 2022.
Το κόστος της συμμετοχής του Δήμου στην Έκθεση θα ανέλθει  σε 800,00 €υρώ,
χωρίς το Φ.Π.Α.
  
Γ.Συμμετοχή στην Έκθεση “  Virtual     B  2  B     sales     meetings   με τουριστικά γραφεία  
από Αυστραλία”, 14 Δεκεμβρίου 2021
Σύμφωνα  με  την  AFTA (Australian Federation of Travel Agents),  τα  εξερχόμενα
ταξίδια το 2019 έφθασαν τα 11,3 εκατ. (+1,8% σε σύγκριση με το 2018) με $58,3 δις.
Αυστραλίας  δαπάνη.   Πολύ  σημαντικό  για  την  συγκεκριμένη  αγορά  είναι  ότι  η



πλειοψηφία  των  ταξιδιών  πραγματοποιείται  το  πρώτο  και  δεύτερο  τρίμηνο  κάθε
έτους, δηλαδή στην περίοδο χαμηλής ζήτησης.  Εξίσου σημαντικό είναι το γεγονός ότι
ο πιο δημοφιλής προορισμός για τους Αυστραλούς τουρίστες στην Ελλάδα είναι η
Αττική.  Ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων μπορεί να ωφεληθεί από
την εγγύτητα στην Αττική και να επιμηκύνει την τουριστική περίοδο, καθώς πολλές
ξενοδοχειακές μονάδες στον προορισμό λειτουργούν σε δωδεκάμηνη βάση.
Το κόστος της συμμετοχής του Δήμου στην Έκθεση θα ανέλθει  σε 650,00 €υρώ,
χωρίς το Φ.Π.Α.

Δ.Συμμετοχή στην 8  η     Athens     International     Tourism   &   Culture     Expo   2021, 25-27  
Νοεμβρίου, Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα
Ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, σε συνεργασία με τον Τουριστικό
Οργανισμό Λουτρακίου,  θα συμμετάσχει  με  δικό  τους  φυσικό περίπτερο,  στην  8η

Athens International Tourism &  Culture Expo 2021 που θα πραγματοποιηθεί 25-27
Νοεμβρίου στο Ζάππειο Μέγαρο.
Η  Έκθεση  πραγματοποιείται  συνεχώς,  εδώ  και  οκτώ  χρόνια  και  σημειώνει  πολύ
μεγάλη επιτυχία  τόσο σε επίπεδο κατ’ ιδίαν συνεντεύξεων-συναντήσεων  με τους
φιλοξενούμενους  αγοραστές  όσο  και  σε  επίπεδο  επισκεψιμότητας.   Θα
πραγματοποιηθούν  κατ’  ιδίαν  συνεντεύξεις-συναντήσεις   (Β2Β  meetings)  με  150
κορυφαίους φιλοξενούμενους αγοραστές από 50 χώρες.

 Με το Φυσικό περίπτερο θα προβληθεί ο προορισμός μας και τις υπηρεσίες
του Δήμου στους χιλιάδες επαγγελματίες Επισκέπτες.

 Με το εικονικό (Virtual) περίπτερο, που προσφέρει επιπλέον η Έκθεση, θα
δοθεί  η  δυνατότητα  να  πραγματοποιηθούν  επικοινωνίες  με  χιλιάδες  σε
σύνδεση επισκέπτες από το εξωτερικό μέσω τηλεδιάσκεψης.

 Θα  πραγματοποιηθούν  κατ’  ιδίαν  συναντήσεις  με  την  πλειοψηφία  των
φιλοξενούμενων  αγοραστών  που  θα  συμμετάσχουν,  τους  ταξιδιωτικούς
πράκτορες και τα τουριστικά πρακτορεία.

Η  Έκθεση  θα  πραγματοποιηθεί,  μεταξύ  άλλων,  υπό  την  Αιγίδα  του  Υπουργείου
Τουρισμού, του ΣΕΤΕ και της Περιφέρειας Αττικής ενώ θα έχει και την στήριξη του
ΕΟΤ.  
Το κόστος της συμμετοχής του Δήμου στην Έκθεση θα ανέλθει σε 1.200,00 €υρώ,
χωρίς το Φ.Π.Α.

Η προετοιμασία, ανάθεση, σύναψη και εκτέλεση όλων των ανωτέρω διέπεται
από:
1.Τον Ν. 3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114/08-06-2006, τ.Α’) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και
Κοινοτήτων».
2.Τον Ν. 3731/2008 (Φ.Ε.Κ. 263/23-12-2008, τ.Α’) «Αναδιοργάνωση της Δημοτικής
Αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών».
3.Τον  Ν.  3852/2010  (Φ.Ε.Κ.  87/07-06-2010,  τ.Α’)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».
4.Τον  N.  4555/2018  (Φ.Ε.Κ.  133/19-07-2018,  τ.Α')  «Μεταρρύθμιση  του  θεσμικού
πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της
Συμμετοχής  -  Βελτίωση της  οικονομικής  και  αναπτυξιακής  λειτουργίας  των Ο.Τ.Α.
[Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»]  -  Ρυθμίσεις  για  τον  εκσυγχρονισμό του πλαισίου
οργάνωσης και  λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ -  Ρυθμίσεις  για  την  αποτελεσματικότερη,
ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και
την  πολιτογράφηση -  Λοιπές  διατάξεις  αρμοδιότητας  Υπουργείου  Εσωτερικών και
άλλες διατάξεις».
5.Τον  Ν.  4412/2016  (Α’  147)  “Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και
Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις  Οδηγίες  2014/24/ΕΕ  και  2014/25/ΕΕ)”,  όπως  έχει
συμπληρωθεί,  τροποποιηθεί  και  ισχύει  με  τις  διατάξεις  του  Ν.  4782/2021  (Α’ 36)
“Εκσυγχρονισμός,  απλοποίηση  και  αναμόρφωση του  ρυθμιστικού  πλαισίου  των
δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας
και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία”.



6.Τον  Ν.  4270/2014  (Α’  143)  «Αρχές  δημοσιονομικής  διαχείρισης  και  εποπτείας
(ενσωμάτωση της  Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».
7.Το άρθρο 26 του Ν. 4024/2011 (Α’ 226) «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της
διοίκησης και ορισμός των μελών τους με κλήρωση».
8.Τον  Ν.  4013/2011  (Α’  204)  «Σύσταση  ενιαίας  Ανεξάρτητης  Αρχής  Δημοσίων
Συμβάσεων  και  Κεντρικού  Ηλεκτρονικού  Μητρώου  Δημοσίων  Συμβάσεων  -
Αντικατάσταση  του  έκτου  κεφαλαίου  του  Ν.  3588/2007  (πτωχευτικός  κώδικας)  -
Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις».
9.Τον  Ν.  3861/2010  (Α’  112)  «Ενίσχυση  της  διαφάνειας  με  την  υποχρεωτική
ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών,  διοικητικών και αυτοδιοικητικών
οργάνων στο διαδίκτυο “Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες διατάξεις».
10.Τον Ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας».
11.Το Π.Δ. 80/2016 (Α’ 145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες».
12.Την  υπ’  αριθ.  57654/2017  (Β’ 1781)  Απόφαση  του  Υπουργού  Οικονομίας  και
Ανάπτυξης «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού
Ηλεκτρονικού  Μητρώου  Δημοσίων  Συμβάσεων  (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.)  του  Υπουργείου
Οικονομίας και Ανάπτυξης».

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη θα ανέλθει στο ποσό των #4.000,00# €υρώ και
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, εκ #960,00# €υρώ, στο συνολικό ποσό των
#4.960,00# ( τεσσάρων χιλιάδων, εννιακοσίων εξήντα) €υρώ.

Η χρηματοδότηση θα γίνει από πόρους του Δήμου και θα βαρύνει τον Κ.Α. 00
- 6431 του σκέλους των εξόδων του εκτελούμενου προϋπολογισμού τρέχοντος έτους,
με τίτλο «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου».

Η πληρωμή των δαπανών εκτέλεσης της υπηρεσίας θα γίνει από τη Δ/νση
Οικονομικών  Υπηρεσιών  του  Δήμου,  κατόπιν  έκδοσης  Χρηματικών  Ενταλμάτων
Πληρωμής, τα οποία θα συνοδεύονται από ισόποσα τιμολόγια. Τα εν λόγω τιμολόγια
θα  υπόκεινται  στις  κρατήσεις  που  ορίζει  η  ισχύουσα  νομοθεσία,  οι  οποίες  θα
βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου τον ανάδοχο.

Η  εξόφληση  των  ανωτέρω  Χρηματικών  Ενταλμάτων  Πληρωμής  θα  γίνει
εφόσον  έχουν  καταβληθεί  από  τον  ανάδοχο  όλες  οι  νόμιμες  κρατήσεις  που
απορρέουν απ’ αυτά και επιπλέον έχουν κατατεθεί στην Υπηρεσία όλα τα απαραίτητα
δικαιολογητικά.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό     322/2021

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος Τα Μέλη
της Οικονομικής Επιτροπής 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος

2.Κορδαλή Σωτηρία

3.Παπαθανασίου Αθανάσιος
   Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης

4.Μουζάκης Αθανάσιος

5.Γλυκοφρύδης Ιωάννης
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